



DELIBERAZIONE n. 25/2021 DELL'ASSEMBLEA GENERALE

OGGETTO: presa d'atto del verbale della seduta del 6 settembre 2021.

Il giorno **30.12.2021** alle ore **20.35**, a Tre Ville, nella sede della Comunità delle Regole di Spinale e Manez, si è riunita l'Assemblea Generale, in seduta aperta al pubblico e anche trasmessa on line.

Sono **presenti** i signori:

- > Cerana Luca
- Fedrizzi Marco
- > Pretti Daniela
- > Fedrizzi Alessandro
- ➤ Bolza Daniele
- > Paoli Franco
- > Cerana Fortunato
- > Castellani Gioachino
- > Aldrighetti Marcello
- > Cimarolli Paolo
- > Troggio Marco
- > Floriani Edoardo
- > Castellani Renzo
- ➤ Ballardini Stefano
- > Simoni Cristian
- ➤ Gatti Franco
- > Leonardi Emanuela
- ➤ Giovanella Alberto
- > Cazzolli Adriano
- ➤ Maier Mirko
- > Bertolini Onorio
- > Simoni Fabrizio
- > Scalfi Dario

Risultano assenti i signori: Bertolini Piero e Simoni Ivan (giustificati)

Partecipa alla riunione il Segretario dott. Giuseppe Stefani.

Il Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, invita l'Assemblea Generale a deliberare in merito all'oggetto.

L'ASSEMBLEA GENERALE

- > preso atto che con l'avviso di convocazione della seduta odierna è stata consegnata a tutti i Consiglieri una copia del verbale della seduta dell'Assemblea Generale del 6 settembre 2021 e che il medesimo è stato depositato agli atti;
- ➤ visto l'art. 37, c. 1, del regolamento interno dell'Assemblea Generale della Comunità delle Regole, come modificato con deliberazione n. 4/2008, ai sensi del quale non intervenendo osservazioni, il verbale si intende approvato all'unanimità;
- > considerato che il 31 ottobre scorso è stata eletta una nuova Assemblea Generale e che, pertanto, quest'ultima può solamente prendere atto di quanto verbalizzato nella seduta del 6 settembre 2021;
- > vista la L.P. 12/1960 "Ordinamento delle Regole di Spinale e Manez";
- ➤ vista la L. 168/2017 "Norme in materia di domini collettivi", preso atto che, ai sensi dell'art. 1, c. 2, "gli enti esponenziali delle collettività titolari dei diritti di uso civico e della proprietà collettiva hanno personalità giuridica di diritto privato ed autonomia statutaria" e vista la deliberazione dell'Assemblea Generale n. 7/2019 adottata a tal riguardo;
- ➤ visto lo Statuto della Comunità delle Regole di Spinale e Manez approvato con deliberazione della Giunta Provinciale n. 19462/III/B del 5 ottobre 1964;
- ➤ acquisito il parere favorevole sulla proposta di deliberazione in ordine alla regolarità tecnico amministrativa, espresso dal Segretario, e preso atto che il presente provvedimento non ha rilevanza contabile e, pertanto, non è necessario acquisire il relativo parere, ai sensi dell'art. 185 della L.R. 2/2018;

con voti favorevoli n. 21, contrari n. 0, astenuti n. 2 (Edoardo Floriani e Franco Gatti), su n. 23 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano,

DELIBERA

- 1. di prendere atto, per le ragioni espresse in premessa, del verbale della seduta dell'Assemblea Generale del 6 settembre 2021 come consegnato a ciascun consigliere con l'avviso di convocazione della seduta odierna e depositato agli atti;
- 2. di evidenziare che avverso il presente provvedimento è possibile presentare opposizione al Comitato Amministrativo entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 183, c. 5, della L.R. 2/2018.

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente Luca Cerana

Il membro anziano Alberto Giovanella



Il Segretario Giuseppe Stefani

ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITÀ E PUBBLICAZIONE

Ai sensi dell'art. 19 dello Statuto della Comunità delle Regole di Spinale e Manez e dell'art. 183 della L.R. 2/2018:

- 1. la presente deliberazione è esecutiva dal 15.01.2022, in quanto non è stata dichiarata immediatamente esecutiva;
- 2. copia della presente deliberazione è **pubblicata** all'albo telematico e agli albi fisici a disposizione della Comunità delle Regole per dieci giorni consecutivi **dal 04.01.2022** al **14.01.2022**.

Il Segretario dott. Giuseppe Stefani